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Dotyczy przetargu nieograniczonego na zadanie pn. ,Ubezpieczenie grupowe na Zycie
pracownikéw, wspoétmatzonkéw oraz petnoletnich dzieci pracownikéw Urzedu Gminy w Paradyzu
oraz jednostek organizacyjnych Gminy Paradyz”.

ODPOWIEDZ NA ZAPYTANIA NR 1 DO SIWZ

W odpowiedzi na zapytania do SIWZ, nadestane w dniu 26.07.2016 r., dziatajgc na podst. art. 38
ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien publicznych (Dz.U. z 2015 r., poz.2164),
Zamawiajacy udziela nastepujacych wyjasnien:

Pytanie 1:

Wykonawca prosi o potwierdzenie, ze pod terminem wykonania (36 miesigcy) wskazanym w SWIZ
Zamawiajgcy rozumie jako pierwszy dzien rozpoczecia ustugi ubezpieczeniowej 1 dzien miesigca a jako
ostatni dzien udzielania ochrony ubezpieczeniowej ostatni dzien 36 miesigca udzielania ochrony
ubezpieczeniowej np. od 01.08.2016 r. do 31.07.2019 r.?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze pod terminem wykonania zaméwienia (36 miesiecy) wskazanym w SIWZ
Zamawiajgcy rozumie jako pierwszy dzien rozpoczecia ustugi ubezpieczeniowej 1 dzien miesigca a jako
ostatni dzienn udzielania ochrony ubezpieczeniowej ostatni dzien 36 miesigca udzielania ochrony
ubezpieczeniowej np. od 01.08.2016 r. do 31.07.2019r.

Pytanie 2:

W zwigzku z og6lnymi zapisami punktu 3.5 Zatgcznika nr 1 do SIWZ dotyczgcymi przyjecia do
ubezpieczenia oséb:
,Wykonawca zobowigzuje si¢ do przyjecia do ubezpieczenia wszystkie osoby (w tym m.in. osoby
przebywajace na zwolnieniach lekarskich, urlopach macierzynskich, urlopach bezptatnych), o ile osoby
te byly ubezpieczone w dotychczas funkcjonujgcej umowie ubezpieczenia grupowego na zycie. (...)"
Wykonawca prosi o podanie zamknietego katalogu sytuacji wskazanych w nawiasie w celu precyzyjnego
sporzgdzenia oferty.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze przestanka do przyjecia do ubezpieczenia jest fakt ubezpieczenia danej osoby
w ramach umowy grupowej na zycie funkcjonujgcej aktualnie u danego Ubezpieczajgcego, a nie np.
przyczyna braku $wiadczenia pracy przez dang osobe.
Zamawiajgcy nie moze dopusci¢ do sytuacji, w ktorej zawarcie nowej umowy spowodowatoby brak
mozliwoséci przystagpienia do ubezpieczenia choéby jednej z aktualnie ubezpieczonych o0so6b.
Reasumujac do ubezpieczenia bedg mogtly przystgpi¢ wszystkie osoby dotychczas ubezpieczone
niezaleznie od tego czy $wiadczg prace, czy nie.
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Pytanie 3:

Wykonawca prosi o potwierdzenie, ze w przypadku osoéb, o ktérych mowa w pkt 3.5. Zatgcznika nr 1 do
SIWZ warunkiem jest zachowanie ciggtosci odpowiedzialnosci pomiedzy dotychczasowym a nowym
ubezpieczeniem, rozumiana jako ciggto$¢ w optacaniu sktadek.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy potwierdza, ze w przypadku oséb, o ktérych mowa w pkt 3.5. Zatgcznika nr 1 do SIWZ
warunkiem przyjecia do ubezpieczenia jest zachowanie ciggtosci odpowiedzialnosci pomiedzy
dotychczasowym, a nowym ubezpieczeniem.

Pytanie 4:

Czy Zamawiajgcy skionny jest zaakceptowa¢ w zakresie Indywidualnej Kontynuacji, ze w przypadku
zgonu wspoétmaitzonka ubezpieczonego — wysokos¢ Swiadczenia bedzie wynosita 50%?

W przypadku zgody dodatkowo Wykonawca w ramach zakresu Indywidualnej Kontynuacji doda
nastepujgce ryzyka: smier¢ ubezpieczonego spowodowana nieszczesliwym wypadkiem komunikacyjnym
— wysokos¢ Swiadczenia — 500% oraz $mieré matzonka spowodowana nieszczesliwym wypadkiem —
wysoko$¢ Swiadczenia — 250%.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy informuje, ze ksztatt w jakim zostata przedstawiona Indywidualna Kontynuacja jest ustalony

na optymalnym poziomie i zmiana, ktdérg proponuje Wykonawca nie zostanie uwzgledniona,
bo oznaczataby pogorszenie warunkéw ochrony w zakresie $mierci matzonka.

Pytanie 5:

W Zatgczniku nr 1 do SIWZ pkt. 4.1.2. jest zapis:

.(...) samobojstwa ubezpieczonego popetnionego w okresie 6 miesiecy od poczatku odpowiedzialnosci
w stosunku do tego Ubezpieczonego (zalicza sie okres optacania sktadek przez Ubezpieczajgcego na
rzecz danego ubezpieczonego).” Wykonawca prosi o potwierdzenie, ze warunkiem zaliczenia okresu
optacania sktadek jest zachowanie ciggtosci odpowiedzialno$ci pomiedzy dotychczasowym a nowym
ubezpieczeniem.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy potwierdza, ze warunkiem zaliczenia okresu optacania skiladek jest zachowanie ciggtosci
odpowiedzialnosci pomiedzy dotychczasowym, a nowym ubezpieczeniem.

Pytanie 6:

W Zatgczniku nr 1 do SIWZ pkt. 4.15.2 Zamawiajgcy wskazat ryzyko: niezdolnosé do pracy lub
niezdolnosé do pracy i samodzielnej egzystencji. Wykonawca prosi o wyjasnienie, czy uzycie stowa
,lub” oznacza w tym przypadku umozliwienie przystgpienia do przetargu ubezpieczycielom, ktérzy majg
w swojej ofercie: niezdolnos¢ do pracy, albo ubezpieczycielom, ktérzy majg w swojej ofercie:
niezdolno$¢ do pracy, albo ubezpieczycielom, ktérzy w ofercie majg: niezdolnosé¢ do pracy
i samodzielnej egzystencji? Jezeli tak, to Wykonawca prosi o potwierdzenie, ze spetni warunki SIWZ
oferujgc w zakresie ryzyko ,niezdolnos¢ do pracy i samodzielnej egzystencji”. W przypadku odmiennym
Wykonawca prosi o wyjasnienie intencji.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze zapis umozliwia przystgpienie do przetargu wszystkim Wykonawcom, ktérzy
zagwarantujg wyptate sSwiadczenia zgodnie z zapisami pkt. 4.15.2., w ktérym podane zostaty
alternatywne nazwy, funkcjonujgce na rynku ubezpieczeniowym w tym zakresie. Wykonawca proponujgc
w ofercie Swiadczenie: niezdolno$¢ do pracy i samodzielnej egzystencji zgodnie z definicja wskazang
w pkt. 4.15.2 spetni warunki okreslone w SIWZ.

Pytanie 7:

W Zataczniku nr 1 do SIWZ pkt. 4.15.4. jest zapis: ,Wykonawca nie moze odméwi¢ wyptaty $wiadczenia
z tytutu wystapienia niezdolno$ci do pracy lub niezdolno$ci do pracy i samodzielnej egzystencji powotujgc
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sie na fakt, iz zajScie zdarzenia jako przyczyna niezdolno$ci do pracy lub niezdolnosci do pracy
i samodzielnej egzystencji miata miejsce przed poczgtkiem odpowiedzialno$ci z tytutu umowy
ubezpieczenia zawartej w drodze niniejszego postepowania przetargowego (dotyczy oséb aktualnie
ubezpieczonych).” Wykonawca prosi o potwierdzenie, Zze zapis stosuje sie do osoéb, ktére majg
zachowang ciggtos¢ odpowiedzialnosci pomiedzy dotychczasowym a nowym ubezpieczeniem?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy potwierdza, ze zapis pkt. 4.15.4. Zatgcznika Nr 1 do SIWZ dotyczy aktualnie
ubezpieczonych i stosuje sie do os6b, ktére majg zachowang ciggtos¢ odpowiedzialnosci pomiedzy
dotychczasowym, a nowym ubezpieczeniem.

Pytanie 8:

W Zatgczniku nr 1 do SIWZ pkt. 4.16.3. i 4.17.3. jest zapis: ,Wykonawca nie moze odmdéwi¢ wypftaty
Swiadczenia z tytutu wystapienia powaznego zachorowania powotujgc sie na fakt, iz zaj$cie zdarzenia
Jjako przyczyna powaznego zachorowania miata miejsce przed poczgtkiem odpowiedzialnosci z tytutu
umowy ubezpieczenia zawartej w drodze niniejszego postepowania przetargowego (dotyczy os6b
aktualnie ubezpieczonych w tym zakresie).” Wykonawca prosi o potwierdzenie, ze zapis stosuje sie do
oséb, ktére majg zachowang ciggtos¢ odpowiedzialnosci pomiedzy dotychczasowym a nowym
ubezpieczeniem?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy potwierdza, ze zapis pkt. 4.16.3. i 4.17.3. Zatgcznika Nr 1 do SIWZ dotyczy aktualnie
ubezpieczonych i stosuje sie do oséb, ktdére majg zachowang ciggtos¢ odpowiedzialnosci pomiedzy
dotychczasowym, a nowym ubezpieczeniem.

Pytanie 9:

W Zatgczniku nr 1 do SIWZ pkt. 4.18.5. jest zapis: , Wykonawca nie moze odmdéwic¢ wypfaty $wiadczenia
z tytutu operacji chirurgicznej powofujgc sie na fakt, iz zaj$cie zdarzenia jako przyczyna operacji
chirurgicznej miata miejsce przed poczatkiem odpowiedzialno$ci z tytutu umowy ubezpieczenia zawartej
w drodze niniejszego postepowania przetargowego (dotyczy oséb aktualnie ubezpieczonych w zakresie
operacji chirurgicznych).” Wykonawca prosi o potwierdzenie, ze zapis stosuje sie do oséb, ktére majg
zachowang ciggto$¢ odpowiedzialnosci pomiedzy dotychczasowym a nowym ubezpieczeniem?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy potwierdza, ze zapis pkt. 4.18.5. Zatgcznika Nr 1 do SIWZ dotyczy aktualnie
ubezpieczonych i stosuje sie do osob, ktére majg zachowang ciggtos¢ odpowiedzialnosci pomiedzy
dotychczasowym, a nowym ubezpieczeniem.

Pytanie 10:

W Zatgczniku nr 1 do SIWZ pkt. 4.19.4. jest zapis: ,Wykonawca nie moze odmdéwi¢ wypfaty $wiadczenia
z tytutu leczenia w szpitalu powotujgc sie na fakt, iz zajScie zdarzenia jako przyczyna leczenia szpitalnego
miata miejsce przed poczgtkiem odpowiedzialno$ci z tytutu umowy ubezpieczenia zawartej w drodze
niniejszego postepowania przetargowego.” Wykonawca prosi o potwierdzenie, ze zapis stosuje sie do
0s6b, ktére majg zachowang ciggtos¢ odpowiedzialnosci pomiedzy dotychczasowym a nowym
ubezpieczeniem?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze zapis pkt. 4.19.4. w Zatgczniku nr 1 do SIWZ oznacza przyjecie
odpowiedzialno$ci za pobyt w szpitalu, ktéry wystapit w okresie odpowiedzialnosci Wykonawcy z tytutu
umowy zawartej w drodze niniejszego postepowania, a ktérego przyczyna miata miejsce przed
poczatkiem odpowiedzialnosci z tytutu nowej umowy i ma zastosowanie do wszystkich oséb
przystepujgcych do ubezpieczenia niezaleznie od tego czy sg aktualnie ubezpieczone czy nie.

Pytanie 11:

Czy w ramach klauzuli pomocy medycznej — wariant rozszerzony Zamawiajgcy przyjmie definicje:
wspofubezpieczony — mafzonek lub dziecko ubezpieczonego, dziecko — dziecko ubezpieczonego
wlasne, a takze przysposobione lub pasierb w wieku do ukoriczenia 18 roku zycia, zamieszkate w domu?
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Odpowiedz:
Zamawiajgcy informuje, ze w ramach klauzuli pomocy medycznej — wariant rozszerzony, nie zostata
okreslona definicja dziecka, a to oznacza ze zastosowanie w zakresie tej definicji bedg miaty zapisy OWU
Wykonawcy.

Pytanie 12

Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o wymienienie wszystkich jednostek organizacyjnych Gminy Paradyz
objetych postepowaniem przetargowym.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze w przedmiotowym postgpowaniu przetargowym ochrong majg by¢ objeci
pracownicy nastepujgcych jednostek organizacyjnych Gminy Paradyz:

— Urzad Gminy w Paradyzu,

— Gminny O$rodek Pomocy Spotfecznej w Paradyzu,

— Gimnazjum Publiczne w ZSS w Paradyzu,

— Szkota Podstawowa im. OP AK ,BLYSK” w ZSS w Paradyzu,

— Szkotfa Podstawowa w Przyteku,

— Szkota Podstawowa w Sokotowie,

— Szkota Podstawowa im. Kardynata Stefana Wyszynskiego Prymasa Tysigclecia w Wojcinie.

Pytanie 13

Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o potwierdzenie umocowania brokera przez inne podmioty (jednostki
organizacyjne Gminy Paradyz) objete postgpowaniem przetargowym.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze stosowne umocowania od jednostek organizacyjnych zostang przedstawione
Wykonawcy, ktérego oferta zostanie wybrana jako najkorzystniejsza w niniejszym postgpowaniu.

Pytanie 14

Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o wyjasnienie czy Zamawiajacy jest petnomocnikiem pozostatych
jednostek organizacyjnych Gminy Paradyz zgodnie z zapisami w SIWZ. Jesli tak to wowczas Wykonawca
prosi o zamieszczenie stosownej informaciji.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze prowadzi przedmiotowe postepowanie przetargowe na podstawie art. 16
ustawy Prawo zaméwien publicznych.

Pytanie 15

Zamawiajgcy zwraca sie z prosbg o wyjasnienie czy pracownik bedzie przystgpowat do ubezpieczenia
w ramach jednostki organizacyjnej w ktérej posiada zatrudnienie czy bedzie to jedna polisa wystawiona
na Gmine Paradyz.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze pracownicy jednostek organizacyjnych bedg mogli si¢ ubezpieczy¢ w polisie
zawartej przez Urzad Gminy w Paradyzu.

Niniejsze wyjasnienia stanowia integralng czes¢ Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia.
Wyjasnienia sa wigzace przy sktadaniu ofert oraz realizacji zaméwienia.




